

## 泰國教育部長與新加坡教育部長會面討論雙邊教育合作

駐泰國代表處教育組

2022年10月19日泰國教育部長 Ms. Treenut Thienthong 透露，其2022年10月13-14日參加於越南河內舉辦之第12屆東協教育部長會議期間會見新加坡教育部長陳振聲（Mr. Chan Chun Sing），討論有關泰國教育部與新加坡教育部雙邊之合作。

泰國提出泰國教師專業素養培訓，以及透過遠距教學平臺製定偏鄉學生之學習，而新加坡設有 Model School 平臺支援學生各學科之學習，並可協助泰國進行培訓活動。新加坡則對泰國的教育體系特別感興趣，尤其是對老師的專業素養培育政策、教師培訓流程、教師福利、教師的調度安排以及資深教師升遷高級主管之機制等。此外，也希望與泰國各級教育進行各類促進學生學習活動之合作，例如：交換學生計畫、學生夏令營（Singapore Thailand Enhanced Partnership, STEP Camp）計畫等。而因疫情延後之新加坡針對泰國的獎學金與各類教師培訓計畫，在疫情緩和後也慢慢開展。

此次會面，泰方也提議在航空（Aerospace）、農（Modern Agriculture）、機器人（Robotic）相關等產業開展更多的合作。而新加坡也表示願意支持，並提議將規劃為期3-6個月的短期培訓課程，盡快促成雙方的合作。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：2022年10月19日，泰國教育部新聞部落格

<https://moe360.blog/2022/10/19/neg-moe-singapore/#more-42175>